Stadtverwaltung

Stadtverwaltung --Marktplatz 2 - 67547 Worms

Herrn

Matthias Lehmann
Kurfarstenstrafle 25
67549 Worms

thr Schreiben vom Ihr Zeichen Unser Zeichen i 67547 Worms
10.24.24 - Wh 27.05.2020

lhre Anfrage vom 17.08.2019, gestellt zur-Sitzung des Stadtrates am 25.09.2019;
Katastrophenschutz in Worms

Sehr geehrter Herr Lehmann,

lhre Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Welche Manahmen zur Versorgung der Bevolkerung sind diesbeziiglich seitens der
Stadt Worms vorgesehen?

Zur Versorgung der Bevodlkerung ist die Stadt nicht vorbereitet, Notvorrate missen von den
Organisationen und Haushalten selbst organisiert werden.

2. Wie wird sichergestellt, dass die Notstromversorgungseinrichtungen der kritischen
Infrastruktur, wie im Krankenhaus, in Apotheken, in Verkaufsstatten fiir Lebensmit-
tel, in Banken, in Betrieben usw. ausreichend mit Kraftstoff versorgt werden?

Auch fur die Kraftstoffversorgung der bestehenden Notstromanlagen sind die Betreiber selbst

zustandig. Es kann durch die Feuerwehr Unterstiitzung bei der Uberértlichen Organisation von

Kraftstoffen erwartet werden. Vorbereitungen gibt es konkret nicht.

3. Wie wird die Trinkwasserversorgung gewahrleistet?

" Die Trinkwasserversorgung wird durch den Wasserversorger EWR sichergestellt.

4. Wie wird die 6ffentliche Sicherheit gewahrleistet?

Die staatliche Polizei sowie die Ordnungsbehérde der Stadt Worms gewahren im Rahmen ihrer
Aufgabenstellung und der personellen Ausstattung die Sicherheit der Bevélkerung in Worms.
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5. Wie werden in Aufziigen festsitzende Menschen flichendeckend befreit, wenn Kom-
munikation nicht mehr funktioniert?

Wenn Hilfeersuchen an die Feuerwehr herangetragen werden, befreit die Feuerwehr einge-
schlossene Personen aus deren Notlagen in Aufzigen.

Mit freundlichen GriiRen

A/olf Kesse

Oberbirgermeister




